



**В отношении жительницы г. Новошахтинска и ее супруга, подозреваемых в истязании ребенка, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



Следственным отделом по г. Новошахтинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы г. Новошахтинск и ее 23-летнего супруга. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п.п. « г, е» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Как ранее сообщалось, жительница г. Новошахтинска, находясь по месту жительства, систематически умышленно наносила побои своей дочери, 2014 года рождения совместно с супругом (отчимом девочки). Также они ежедневно связывали ребенку руки и ноги веревками



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

и колготками, причиняя физическую боль, тем самым ограничивали ее свободу передвижения.

Сегодня судом, по ходатайству следователя, в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1554357>